
Kombinatorika a grafy II - 2. série

Odevzdávat do: 22.12.2010

Řešeńı př́ıklad̊u odevzdávejte cvič́ıćımu (Tomáš Gavenčiak), v paṕırové formě
(pǐste čitelně) nebo elektronicky na adresu gavento@kam.mff.cuni.cz (použijte
libovolný systém vhodný pro př́ıpravu matematických text̊u, např. TeX). V řešeńı
nezapomeňte uvést své jméno a č́ıslo př́ıkladu, u v́ıcestránkových řešeńı nejlépe na
každé z jeho stránek. V př́ıpadě nejasnost́ı v zadáńı se ozvěte (ook@ucw.cz).

Př́ıklad 1 [2 body]
Ukažte, že je-li graf G nakreslený na toru a χ(G) = 7, pak K7 je podgraf G.

Př́ıklad 2 [2 body]
Ukažte, že je-li graf G 3-souvislý, neobsahuje podrozděleńı K3,3 a má alespoň 6

vrchol̊u, pak G je rovinný.

Př́ıklad 3 [2 body]
Ukažte, že je-li G souvislý, má minimálńı stupeň k a alespoň 2k +1 vrchol̊u, pak

obsahuje cestu délky alespoň 2k.

Př́ıklad 4 [2 body]
Nalezněte vytvořuj́ıćı funkci pro počet podmnožin množiny {1, . . . , n} neob-

sahuj́ıćıch žádné dva prvky s rozd́ılem 1. Např. pro n = 4 existuje 8 takových
podmnožin: ∅, {1}, {2}, {3}, {4}, {1, 3}, {1, 4} a {2, 4}.

Př́ıklad 5 [2 body]
Určete počet navzájem neizomorfńıch orientovaných graf̊u na 4 vrcholech.


